CONGAVI S.A.

Babahoyo, 10 de octubre de 2011.

Señor.

García Villacrés José Luís

De mi consideración.

La Asamblea General Ordinaria de accionistas de la compañía CONGAVI S.A. celebrada el día de hoy 10 de Octubre del año 2011, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la Compañía CONGAVI S.A. por el periodo estatutario de cinco años constando que Ud., asumiendo todas las atribuciones y obligaciones que el cargo conlleva y constantes de los Estatutos de la Compañía.

La compañía CONGAVI S.A., se constituyó mediante Escritura Pública, celebrada el 28 de Mayo del 2009 ante el Notario Primero del Cantón Babahoyo Dr. Heackel Guevara Naranjo, aprobada mediante resolución 09.G.IJ. 0003258, del 8 de Junio del 2009 por la Superintendencia de Compañías del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Babahoyo, el 16 de Junio del 2009.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

ATENTAMENTE,

García Villacrés Manuel Enrique.

C.C.No. 1203207772

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE, hecho a mi favor, por la Junta de General ordinaria de Accionistas de la Compañía CONGAVI S.A. según el Nombramiento precedente.

García Villacres José Luís C.C. No. 120386816-9

NACIONALIDAD ECUATORIANA



Registro Mercantil del Cantón Babahoyo

10 de Agosto 1527 y Ricaurte

Número de Repertorio:

2011 - 2193

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN BABAHOYO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):
1.- Con fecha Diecisiete de Octubre de Dos Mil Once queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 3 de fojas 1247 a 1249 con el número de inscripción 154 celebrado entre: ([CONGAVI S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([GARCIA VILLACRES JOSE LUIS con el cargo PRESIDENTE]).

Leda Alexandra Villalva Lascano
OFICINISTA RESPONSABLE

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON BABAHOYO